
新生児肌着についてのアンケートと新生児肌着のモニター募集

受付期間：  2011年11月30日（水）～12月9日（金）午前10時
対象： MUJI.netメンバーの方
小学生以下のお子さんがいるご家庭の方
所要時間：  約15分

アンケート回答人数：3576（N=3576）

新生児肌着についてお聞きます

Q1. これまでに新生児肌着をご購入されたことはありますか。1つをお選びください。
割合

購入したことがある 3230 90.3%

購入したことがない（おさがりでもらった） 209 5.8%

購入したことがない（贈り物としてもらった） 137 3.8%

計 3576 100.0%

Q2. Q1で「購入したことがある」とお答えいただいた方にお聞きします。どちらで購入されましたか。（複数回答可）
割合

量販店 1803 55.8%

専門店 1211 37.5%

インターネットストア 1148 35.5%

デパート 819 25.4%

無印良品 611 18.9%

その他 204 6.3%

計 5796 N=3230

Q3. 新生児肌着を贈り物としてもらったことがある方にお聞きします。誰からもらいましたか。（複数回答可）
割合

友人 1124 31.4%

両親 936 26.2%

兄弟／姉妹 528 14.8%

祖父母 264 7.4%

その他 243 6.8%

計 3095 N=3576

Q4. どんな肌着を何枚お持ちですか。（複数回答可）
割合

単肌着 3199 89.5%

コンビ肌着 3126 87.4%

ロンパース（グレコロンパース） 2522 70.5%

その他 584 16.3%

計 9431 N=3576
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Q5. お子さんが生後6ヶ月以下の時、肌着を一日に何回着替えをさせましたか？ひとつお選びください。
割合

～2回 2297 64.2%

3～4回 1214 34.0%

5回以上 65 1.8%

計 3576 100.0%

Q6. 新生児肌着を購入する際一番重視する点は何ですか？ また二番目に重視する点は何ですか？
それぞれお選びください。
一番目に重視する点（必須）

割合
素材 3039 85.0%

価格 256 7.2%

色・柄 162 4.5%

その他 119 3.3%

計 3576 100.0%

二番目に重視する点（必須）
割合

価格 1721 48.1%

色・柄 1168 32.7%

素材 336 9.4%

その他 351 9.8%

計 3576 100.0%

Q7. 新生児肌着を購入する際、重視する点について、更に詳しく教えてください。
それぞれの項目について重視する点をひとつお選びください。 
素材（必須）

割合
綿100％ 2778 77.7%

オーガニックコットン100％ 540 15.1%

出来れば綿の混率の高いもの 188 5.3%

機能素材（合成繊維） 13 0.4%

その他 57 1.6%

計 3576 100.0%

色・柄（必須）
割合

パステルカラーなどうすい色 1308 36.6%

白（無蛍光） 1007 28.2%

プリントなどの柄物 434 12.1%

白で有れば良い 398 11.1%

その他 429 12.0%

計 3576 100.0%
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1枚の価格（必須）
割合

500円以上～1,000円未満 1977 55.3%

500円未満 1158 32.4%

1,000円以上～1,500円未満 376 10.5%

1,500円以上 65 1.8%

計 3576 100.0%

Q8. お持ちの新生児肌着について、使用していて気になる点はありますか？ それぞれお答えください。
着脱のしやすさ（着せ易さ）について（必須）

割合
普通 2161 60.4%

良い 1290 36.1%

悪い 125 3.5%

計 3576 100.0%

シルエットやスナップ、ボタン、紐などについて（必須）
割合

気になるところがある 2380 66.6%

気になるところはない 1196 33.5%

計 3576 100.0%

洗濯後の縮み、型くずれ、ほつれ等について（必須）
割合

気になるところがある 2070 57.9%

気になるところはない 1506 42.1%

計 3576 100.0%

洗濯後の着用感について（必須）
割合

変わらない 2202 61.6%

悪くなった 1128 31.5%

良くなった 246 6.9%

計 3576 100.0%
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Q9. 新生児肌着やこどもの衣服について、口コミやネットなどで評判のお店又は商品はありますか？
割合

特にない 2392 66.9%

口コミやネットなどで評判のお店または商品がある 1184 33.1%

計 3576 100.0%

あなたご自身についてご回答ください

Q12. 性別
割合

女性 3351 93.7%

男性 225 6.3%

計 3576 100.0%

Q13. 年代
割合

20歳未満 1 0.0%

20～24歳 22 0.6%

25～29歳 498 13.9%

30～34歳 1560 43.6%

35～39歳 1171 32.8%

40～44歳 286 8.0%

45～49歳 25 0.7%

50～54歳 6 0.2%

55～59歳 3 0.1%

60歳以上 4 0.1%

計 3576 100.0%

Q14. ご職業
割合

専業主婦 1892 52.9%

一般事務・企画・経営関連職系（一般事務・マーケティング・企画・経理・経営企画など） 460 12.9%

専門サービス職系（医療・福祉・教師・インストラクターなど） 249 7.0%

公共サービス関連職（公務員・団体職員など） 146 4.1%

アルバイト・パート・フリーター 116 3.2%

クリエイティブ職系（WEB・デザイン・ファッション・プロダクトデザイン、フォトグラファーなど） 106 3.0%

IT関連技術職系（ソフトウェア開発・ネットワーク開発・プログラマーなど） 98 2.7%

仕事はしていない 91 2.5%

販売・サービス職系（小売・フードサービス・旅行・ホテル・エステなど） 79 2.2%

商工自営業・フリーランス・SOHO 65 1.8%

営業職系（外回り営業など） 50 1.4%

建築・土木関連技術職系（建築家・設計・施工・設備・研究開発など） 48 1.3%

その他技術職系（医薬開発・食品開発・素材開発など） 41 1.2%

専門職系（弁護士、コンサルタント・不動産鑑定・税理士など） 37 1.0%

メカトロニクス関連技術職系（電気・電子・半導体・機械など） 27 0.8%

労務系（生産・製造・運輸・警備） 19 0.5%

経営者・管理職 11 0.3%

農林漁業 6 0.2%

学生 4 0.1%

その他 31 0.9%

計 3576 100.0%
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Q15. 働き方について当てはまるものをお選びください
割合

あなたの配偶者のみ働いている 1508 49.8%

あなたと配偶者、両方働いている 1359 44.9%

あなたのみ働いている 155 5.1%

どちらも働いていない 8 0.3%

計 3030 N=3030

Q16. 現在の同居家族であてはまるものを選択してください。（複数回答可）
割合

配偶者 3503 98.0%

こども 3154 88.2%

両親（自分にとっての・配偶者にとっての） 306 8.6%

祖父母 46 1.3%

孫 10 0.3%

ひとり暮らし 4 0.1%

その他 52 1.5%

計 7075 N=3576

Q17. お子様の年齢を教えてください。（複数回答可）
割合

1歳以下 2729 76.3%

2～3歳 1072 30.0%

4～6歳 664 18.6%

小学校低学年（7～9歳） 292 8.2%

小学校高学年（10～12歳） 91 2.5%

中学生（13～15歳） 32 0.9%

それ以上 20 0.6%

計 4900 N=3576

Q18. お住まいの都道府県
割合

東京都 835 23.4%

神奈川県 388 10.9%

大阪府 243 6.8%

愛知県 216 6.0%

埼玉県 203 5.7%

千葉県 181 5.1%

兵庫県 179 5.0%

福岡県 120 3.4%

北海道 109 3.0%

京都府 82 2.3%

静岡県 71 2.0%

茨城県 53 1.5%

宮城県 50 1.4%

新潟県 49 1.4%

広島県 43 1.2%

栃木県 40 1.1%

長野県 40 1.1%

滋賀県 37 1.0%

群馬県 37 1.0%

岐阜県 36 1.0%

奈良県 36 1.0%

岡山県 35 1.0%

熊本県 30 0.8%

石川県 25 0.7%

鹿児島県 24 0.7%

富山県 23 0.6%

山梨県 23 0.6%

三重県 21 0.6%

大分県 21 0.6%

青森県 21 0.6%

岩手県 20 0.6%

香川県 20 0.6%

徳島県 20 0.6%

山形県 20 0.6%

長崎県 20 0.6%

愛媛県 18 0.5%

福井県 18 0.5%

山口県 17 0.5%

福島県 17 0.5%

沖縄県 15 0.4%

島根県 13 0.4%

鳥取県 12 0.3%

和歌山県 11 0.3%

宮崎県 11 0.3%

秋田県 11 0.3%

佐賀県 10 0.3%

海外 8 0.2%

高知県 5 0.1%

計 3537 N=3576
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新生児肌着モニター

Q19. 新生児モニターに参加を希望しますか
割合

希望する 2661 74.4%

希望しない 915 25.6%

計 3576 100.0%

新生児モニターに参加されるお子さんについて
Q20. 性別

割合
男 1238 51.1%

女 1183 48.9%

計 2421 N=2421

Q22. 今後、授乳服やマタニティインナー、こども衣料やこども肌着についてなど、
モニターや座談会に参加していただくなどご協力していただくことはできますか？ 

割合
協力できる 3074 86.0%

協力できない 502 14.0%

計 3576 100.0%

協力できるとお答えいただいた方はお子さんの性別、誕生年月、マタニティの方は出産予定年月をお知らせください。
Q23. お子さんについて（1人目）

割合
男 1529 51.4%

女 1444 48.6%

計 2973 100.0% N=2973

お子さんについて（2人目）
割合

男 627 51.0%

女 603 49.0%

計 1230 100.0% N=1230
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お子さんについて（3人目）
割合

男 135 54.2%

女 114 45.8%

計 249 100.0% N=249

お子さんについて（4人目）
割合

男 14 51.9%

女 13 48.1%

計 27 100.0% N=27
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